
   

STANOVENÍ POMĚRNÉHO PŘETVOŘENÍ OD SMRŠŤOVÁNÍ 

Celkové poměrné přetvoření od smršťování εcs je dáno součtem autogenního smrštění εca a smrštění 

od vysychání εcd. 

cs ca cd     

Poměrné přetvoření od smršťování vysycháním 

Velikost smrštění v čase t je dána následujícím vztahem (čas ts označuje začátek smršťování betonu): 
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Koeficient kh závisí na náhradní tloušťce h0, jehož hodnoty lze odečíst z následujícího grafu. 

 

Jmenovité hodnoty neomezeného poměrného smršťování vysycháním εcd,0  lze odečíst z následujících 

nomogramů. 
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Relativní vlhkost prostředí RH

Neomezené poměrné smrštění vysycháním εcd,0 pro 

CEM třídy S
C 20/25

C 25/30

C 30/37

C 35/45

C 40/50

C 45/55

C 50/60

C 60/75

C 70/85

C 80/95

C 90/105
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Relativní vlhkost prostředí RH

Neomezené poměrné smrštění vysycháním εcd,0 pro 

CEM třídy N
C 20/25

C 25/30

C 30/37

C 35/45

C 40/50

C 45/55

C 50/60

C 60/75

C 70/85

C 80/95

C 90/105
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Relativní vlhkost prostředí RH

Neomezené poměrné smrštění vysycháním εcd,0 pro 

CEM třídy R
C 20/25

C 25/30

C 30/37

C 35/45

C 40/50

C 45/55

C 50/60

C 60/75

C 70/85

C 80/95

C 90/105



   

Poměrné přetvoření od autogenního smršťování 

Velikost autogenního smrštění v čase t je dána následujícím vztahem: 
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Velikost εca (t∞) může být stanovena z následujícího grafu.   
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Pevnost betonu fck [MPa]

Velikost autogenního smrštění na konci 

živostnosti εca(t∞) 


